
 

 

【附表】  

 

家庭事務委員會 

停課對學生及家長影響調查 

 

1. 你現時有無子女就讀中小學？  

  有(89.8%)     2 沒有(已完成調查)(10.2%) 

 

2. 停課期間，你的子女花最多時間做什麼？ 

做功課及網上學習(31.9%)      上網(18.7%)      打機(24.2%)    睇電視(13.3%)      

補習(0.6%)       睡覺(5.9%)   不清楚(1.1%)     其他(4.4%) 

     

3. 停課期間，對你與子女的關係有什麼影響？ 

溝通和了解多咗(23%)   衝突多咗(32.9%)   沒有特別影響(39.3%)   其他(4.8%) 

 

4. 停課期間，對你的子女最正面的影響是？ 

學習到自理能力(20.1%)    幫助做家務(14.7%)    生活有規律(6.6%)   

關心時事新聞(17.7%)      沒有正面影響(40.9%)   

 

5. 停課期間，你最擔心子女？ 

荒廢學業(18.1%)    影響學習進度(38.5%)    生活沒有規律(13.1%)    

沉迷上網(15.6%)   健康(例如夜瞓/肥胖(6.9%)    子女無人看管(2.7%)    其他(5%) 

 

6. 停課期間，你作為家長感到？ 

 享受多咗親子時間(27%)    時間安排困難(32.9%)   負面情緒增加(28.1%)   其他

(11.9%) 

 

7. 你滿意學校現時提供網上學習的安排嗎？ 

滿意(38.5%)   不滿意(28.7%)   無意見(32.8%) 

 

8. 你同意教育局建議分階段復課嗎？ 

同意(66.5%)   不同意(13.6%)    無意見(19.9%) 

 

9. 復課後，你認為學校最應該實行下列哪一項措施？ 

校園全面消毒及提供足夠防疫用品(50.8%) 

延遲考試，縮短暑假(20.4%) 



 

 

平日補課安排(5.3%) 

暑假補課安排(17.1%) 

其他(6.5%) 

 


